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Aplikace PVD poskytuje od dnešního dne významné rozšíření informací k výkonům 

ze Seznamu zdravotních výkonů a DRG markerům.  

K výkonu, vybranému ze seznamu v levém okně, se v pravém okně zobrazí  spolu 

se základními údaji o výkonu také seznam bází CZ-DRG, které mají uvedený vý-

kon v některém z klasifikačních pravidel. 

 

Způsob zobrazení je vidět na níže uvedeném příkladu. 

 

Ve chvíli, kdy chcete vědět, které je to z pravidel (pokud má báze více než jedno 

pravidlo) a jak je pravidlo definováno včetně seznamu diagnóz, kliknete na kód 

báze, která Vás zajímá. 

Zpět na informaci o výkonu se dostanete kliknutím na tlačítko Zpět v pravém ok-

ně PVD. 
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Nadcházející akce 

Kurz DRG pro středně pokročilé kodéry  

Vzhledem k velkému počtu a různé struktuře přihlášených účastníků dříve avi-

zovaného Kurzu DRG pro středně pokročilé kodéry jsme přistoupili k rozdělení 

kurzu na více termínů a lokalit. 

 

Možnost registrace je zde. 

 

Jednotlivé termíny kurzů a jejich zaměření: 

■ 02. 10. 2024 – PRAHA – Kurz DRG se zaměřením na kodéry, kteří absolvova-

li kurz pro začátečníky a mají již určitou praxi – KAPACITA JIŽ NAPLNĚNA. 

■ 15. 10. 2024 – OSTRAVA - Kurz DRG pro středně pokročilé kodéry obecně. 

■ 23. 10. 2024 – PRAHA – Kurz DRG se zaměřením na ty, kteří běžně nekódu-

jí, ale potřebují znát praktické dopady kódování. 

■ 24. 10. 2024 – PRAHA – Kurz DRG se zaměřením na kodéry, kteří absolvova-

li kurz pro začátečníky a mají již určitou praxi. 

 

Věříme, že dojde k přirozenému rozdělení účastníků do jednotlivých termínů. 

Uzávěrka registrace je v pátek 13. 09. 2024, poté Vás budeme informovat o 

Vašem přijetí do kurzu a zašleme další informace k organizaci. 

Nové zobrazení rozmezí materiálového LTP a HTP 

Při zobrazení DRG bází u sloupce: TP_mat: Dolní a horní mezní bod pro MAT v Kč. 

Aktualizace ORPHA kódů dle verze z 06/24 

Aktualizace se provádí jednou ročně. Podrobné informace naleznete vždy v apli-

kaci v záložce Informace - Aktualizace. 
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